

# 该停止了 我与两个男人的情感游戏



■时间:2007年7月2日  
■主持人:伊人  
■倾诉者:落落,女,26岁,人力资源

为了拯救堕落的前男友,落落重新回到了他身边,只是她不知道,她已经让另外一个男人等待了太久,而有多少感情经得起等待呢……

## 和情敌狭路相逢

从来都没想到,这种事会再次发生在我身上。

深夜十一点,大学好友给我打电话,说大学同学聚会,大家都到齐了,就等我。振阳还没有回来。一个多星期前他去日本出差,说是今晚回来,等到深夜依然不见踪影,手机始终处于关机状态,我想他,想见他一面,然后再去赴约。

我不得不留张字条给振阳,然后打车直奔酒吧。几次碰杯后,我的身体就开始摇摇欲坠,头脑还算清醒,我硬着头皮坚持到最后一刻,心里想着振阳。

出了酒吧,丹丹帮我叫了辆车,就在这时,有个女孩也准备拦下这辆车,她挤到丹丹前侧,奋力拉开车门,丹丹的腿被划伤。那个女孩丝毫没有歉意,我堵住她准备理论一番。

“宝贝,这两个女人和我抢车……”她居然恶人先告状。我顺势向后看去,天哪,振阳!

这么戏剧性的一幕居然又一次出现在我眼前。两年前,振阳已经有过一次出轨的经历,他花了很大力气才将我重新追回来,我以为他学

会了珍惜,事实证明他对我也更好了,可是,他的本性,真的不是说改就能改的。

我当场动怒,全然不顾淑女形象,拽起那个女孩的头发就朝车门砸去,“咚”的一声,头没破,脑门肿了。我的劲还是不够大,但是女孩被吓哭了。我得意地扔下一句:“你给我当点心,我朋友的腿不是白白被刮破的……”说罢,从钱包抽出两百元大钞抡在振阳脸上,“给你女人看病吧!”

我看似替丹丹打抱不平,其实是为自己出了一口气。两年多前,我忍了那一刻,我发誓,如果再让我遇到这样的事,我坚决要给他们点颜色看看。无数个振阳背叛的场景在我眼前闪现,无数次报复的镜头在我脑海中演习,可见,我已经有后遗症了。我对振阳已经完全失去了信任,可是我毅然选择原谅他,因为爱。

这两年,我过得战战兢兢,提心吊胆,真的是太累了。可怕的一幕终于还是上演。庆幸的是,所有在场人员均不知道我和振阳是男女朋友关系。

丹丹被我的气势吓坏了,她以为我喝醉了。振阳丝毫觉得不意外,在他眼里,我

就是个除了好强,什么都好的女人。因为我太好强,所以懦弱的他开始躲避,躲进别的女人温柔的港湾,心里却始终牵挂着我。

我强忍着泪水,和丹丹告别,一上出租车,就彻底崩溃了。

果然,这个女孩是振阳的情人,振阳全部坦白,两人在一起两个月了,什么所谓的日本出差,都是他编造的谎言。这个男人,真让我绝望透顶。振阳说这次就是为了和这个女孩彻底分手才出此下策的,他们准备在一起度过最后的十天,然后永远分开。

分手都分得这么浪漫,我越想越气愤。我已经无法说服自己再相信他,不信任一个人的感觉很折磨人,我的整个心都被他的言行拉扯着。我决定彻底和这个男人分手。

可能因为之前已经遭遇过振阳出轨的经历,这一次,我反而更能坦然面对,没有上次那么心痛,只是觉得很失望,花了那么大代价重新走在一起,多么不容易,却仍然不能摆脱分手的悲哀,我在努力原谅他,他却见缝插针地跨入别人的跑道。



## 始终对他有牵挂

振阳来公司找我,哭丧着脸。我故意拿他取乐:“怎么?你的女人给你脸色看了吗?”振阳不语。同事向我撇了一下嘴,我这才看到振阳居然戴着孝!振阳的妈妈突发脑溢血,送到医院五天就去世了……他最痛苦的时候,居然想到的是我。

我送振阳回家,他抱住我号啕大哭,所有的忏悔都被哭声淹没,但是我全部听懂了。他始终窝在我怀抱中,像个孩子,我怜爱地抚摸着他的身体,我们根本无法离开彼此。

我的心又重新被振阳牵着走,一下班就赶往他的公寓,可是我知道我们不可能再在一起了。我们都过不了心里的那道坎。

我对文哲说,给我一段时间,等振阳恢复了,我就回到你身边……

文哲反问我“等多久”?生活又变得紧张起来,生命中突然出现了两个男人,我要学会接受一个男人的爱,还要对另一个男人付出爱心。

## 我让这个男人等太久了

整整一个星期,振阳都是凌晨回家,对我的质问,缄默不语。我感到很疑惑,亦有一些害怕。我找到他的好朋友问及此事,天哪,振阳竟然在吸毒。每天晚上厮混在会所,靠那些药丸寻求解脱。

当我再次出现在振阳面前的时候,他终于无法控制自己的情绪,捶胸顿足、大哭不止,他说这辈子真是做了太多的坏事,让他在一个月之内失去了生命中最爱的两个女人……

那个月,真的成了我人生中最灰暗的一段日子,在公司要照顾文哲的情绪,在家里还要帮助振阳重新站起来,夏天没过完,我就瘦了整整十斤。

我带振阳去扬州,那里是疗养的好地方。上次文哲约我一起去玩,我却说:“等我的磁盘清空了,我来约你……”“要我等多久?”他的表情,难得严肃。

此时,不知道文哲在做什么。振阳埋怨我总是把他当瘾君子,其实,他只是想放纵一下,还没有上瘾呢。我说,在我眼里,你早已病入膏肓,不可救药。

我和振阳窝在沙发上看“快乐大本营”,可是奇怪的是,我们居然都可以坦然地笑了,就像两个朋友一样无所顾忌……振阳说:“落落,我想我已经可以独自面对一切,我不会再去触及毒品,更不会再去触及不属于我的情感……”

和振阳最后拥吻后,我拉着行李箱回到自己的公寓,这一次的离开和曾经完全不同,我长舒一口气,整个身心都变得轻松而且愉悦,我终于却又不得不开始自己的新生活了。

第二天一到公司,按照惯例打开信箱,跃入眼帘的是文哲的一封信,一封群发的邀请函:××××年×月×日,文哲先生和露露小姐在××××举行婚礼……还有附件里带着几张婚纱照……

是的,我的确让文哲等得太久了。(文中姓名均为化名)

## 爱我的人和我爱的人

我的情绪低落引起文哲的注意。

文哲是我的同事,曾经追求过我,他追我的唯一招数就是约我去旅游。他知道我喜欢玩,就说:下次远行别忘了带上我啊!那时我没敢答应他。因为心里有了振阳,我已经盛不下别的男人。后来有段日子,我和振阳因为他第一次出轨大闹不止,我靠在文哲的肩膀上洒过几滴眼泪,然后很快清醒过来,回到振阳身边。之后文哲约过我几次,我都以有事为由而拒绝。那一阵,文哲消沉了很久,常常旷工不

来上班,我没有勇气给他打电话,我觉得自己好自私,利用了别人纯真的感情,给了别人希望,却又让他失望。

这一次,我的消沉状态依然逃不过文哲的眼睛,我想,他一定是喜欢我的。

我沉不住气了,打电话给文哲:“下周我去杭州,你要去吗?”“为什么约我?”“你不是说出去旅游带上你吗?”很好的台阶,天衣无缝,我们都不尴尬。

又是西湖,我曾经和

振阳走过三次都没走满一圈,难怪我们的爱情无法圆满。我和文哲继续绕着西湖走,走了没多久,文哲说那边有游船,我们去坐船吧!我一下子哭了起来,“半途而废?”一种不祥的预感油然而生,我怕了,被振阳一次又一次的背叛弄怕了,这个可恶的男人改变了我的爱情观,让我变得不自信,并且很迷信。

文哲说为我拍照吧,可是我怎么也笑不出来,以前振阳从来都不给我拍照,自顾自地玩,我气得和他吵架。现在文哲主动给我拍照我居然不适应了。

从杭州回来后,我反而觉得心情很沉重,其实,我始终活在振阳的影子里,无法摆脱,任凭这个男人撒下多少谎言,爱就是爱,可以通过时间被耗尽,却很难更改。

我每天靠无聊的琐事消磨时间,一下班就把自己扔在商场去买快乐,看见G-star的T恤,很像振阳的风格,可是我却买了两件一模一样的,一件给文哲,一件想留着给振阳。

## 耳聋、耳鸣治疗有了新方法

耳聋、耳鸣久治不愈易导致失聪,多数耳聋患者诱发癫痫!我国海洋医学专家联合美国“MAR-ECO”海洋研究组10年探索,研制出一种耳病治疗最新制剂——海洋T6元素组合。  
【耳立灵】海洋T6元素组合选择澳大利亚深海珊瑚中生命力最强体

罗纪虾为原料,提炼萃取而成。其独特的高纯度壳聚糖可快速激活修复受损听觉神经,消除耳鸣,提高听觉能力,促进耳神经再生,迅速治疗耳聋、听力下降等。7天轻度耳聋、耳鸣好转。1-2疗程耳鸣、耳聋、听力下降逐渐治愈。适用于:耳聋、耳鸣、耳炎、听力下降等各种耳病。

供应点:大华中医院(省中医院对面)、天悦药店(白下路红十字医院旁)、华悦大药房(新街口南站旁)、鼎旺大药房(和燕路晓庄车站旁)、国盛大药房(中央邮局旁)、江宇恒源药店(上元大街702号、新医路15号)、马鞍山:仁一堂药店(湖北西路体育馆对面)、详情咨询 025-83957557  
购买耳立灵,请到指定供应点购买,谨防假冒  
为了帮助耳聋耳鸣患者减轻经济负担,耳立灵特举办买2送1特大优惠活动(三盒一疗程)。活动时间:7月5日-7月11日 数量有限,请耳聋耳鸣患者勿失良机!

## 南京市新协和医院

### 男性整形 痔疮 腋臭

该院是位于南京市中心的一所大型正规医院。近期四楼男性整形、肛肠、腋臭专科特举行:夏季专家大型会诊,会诊期间检查、挂号费全免。延长手术费仅收460元。腋臭手术费80元/侧。单纯外痔手术费仅收40元,内痔80元,混合痔150元。  
1.腋臭:独家采用纳米刀、微创介入双向结合治疗技术,20分钟彻底清除异味汗腺细胞根源,阻断再次生长,确保一生无异味,对其他方法治疗复发患者有奇效。  
2.痔疮(各类肛肠疾病):采用全电脑自控肛肠治疗系统,病人在10分钟内可视痔疮自行脱落,治疗过程清晰可见,不住院,不开刀,洗浴方便,安全可靠,随治随走。  
3.阴茎延长:本院采用国内最先进的微创介入法,结合超导低温治疗仪,运用自身条件可一次性延长3-6厘米,一次定位,永久保持,无任何副作用。签约治疗,保证疗效,请提前电话预约。(就診直接上四楼肛肠、腋臭专科)

南京新协和医院  
◆诊疗科目:外科  
◆接诊时间:8:00-17:00  
◆联系电话:025-84451667 81624869  
地址:南京新街口程园巷20号(程园巷与太平门路口) 26.30.27.28号门诊楼下

## 南京机关医院肛肠治疗中心

### 痔疮肛瘘

肛肠专家会诊7月2日-7月31日  
治疗费优惠50% 外痔治疗费100元

★南京机关医院耗巨资独家引进新一代高科技大型肛肠射频治疗系统,专业诊治内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛瘘、肛周瘰疬、脓肿、大便带血、滴血等肛肠疾病,全电脑监控,患者可亲眼看到痔疮脱落过程,不开刀、不住院,随治随走,快速解除你的痛苦,治疗后可正常排便,不影响工作与生活,(并发质量跟踪卡)。  
专家热线:025-84664115  
地址:南京龙蟠中路46号院内南京机关医院 市区乘南金线,40.58.59.93.68.313路,九华山下车华山饭店对面(节假日不休)。

## 最新科研成果 你还在做“小”男人吗?

男根增大3cm只需一疗程就能让您的性器官增长3cm以上,增粗2cm,同时解除阳痿、早泄、前列腺肥大、尿频等问题,延时30分钟以上,男根增大胶囊内含大剂量纯牛鞭、野鞭、马鞭、狗鞭、羊鞭等成分,附以鹿茸、冬虫夏草等名贵中草药,让男性性器官再生长,再发育。男根增大胶囊能迅速激活处于休眠的海绵体细胞,让海绵体细胞吸收营养的能力大为提高,并能对海绵体提供充足的特殊营养(大剂量纯动物)。当男性器官充分激活后,海绵体细胞就会吸收大量的营养成分,迅速发育成熟,通过裂变、再生、增殖,增加新的细胞组织,快速实现男性器官的再次发育,同时激活、冬虫夏草能有效滋养生肌,强身健体,提高机体免疫力。患者在服用男根增大胶囊前期(裂变期)性器官充血血管血流且增加,海绵体膨胀迅速,到中期也就是常说的可生期,大剂量纯动物促海绵体细胞分裂繁殖速度加快,新陈代谢旺盛,性器官的长度和宽度逐渐增加,后期巩固增大的效果,新陈代谢趋于正常,性器官在勃起状态下,可达到1.5cm-1.8cm,停用后不回落。  
专家提示:本品不含任何化学激素和违禁成分,安全无毒副作用,没有药物依赖性,二高人群均可服用。

## 半价销售 至7月8日

原价496元/盒 现价98元/盒 买5盒赠1盒

## 狐臭

狐臭(腋臭),手术(只能切除部分汗腺,且青少年绝对禁止采用)、激光、注射、以香掩臭(香露)等传统手段,都不能根除……  
何氏狐臭净,纯中药萃取而成的高科技产品,标本兼顾,涂抹于腋窝,通过毛孔渗入大汗腺,直达病灶,把产生脂肪酶过高的功能彻底瓦解;调理汗腺分泌,从此腋窝排出的汗水不再含有脂肪酸,祛除发病根源,改变油脂,清除狐臭和体味,重组汗腺基因,杜绝遗传。本品历经10年市场验证,众口皆碑!

何氏狐臭净七大突破:1.功效独特 其除狐臭的原理是调理并疏通汗腺正常分泌,不影响正常的排汗功能;2.见效快 涂擦后立刻见效,异味全无,疗效神奇;3.方便 五天才用一次,不影响正常生活及沐浴,无年龄、无季节、无饮食限制,青少年、孕妇皆可使用;4.无需常年使用,只用一次,即无异味;只需一瓶,即可彻底清除。  
请关注央视2套《为您服务》、《生活》栏目周一至周五下午15:15-16:10、18:30左右、广东卫视每天12:58左右何氏狐臭净特别报道。

咨询电话:025-83228040

指定经销★南京:中央门国盛药店专柜(南京商厦东150米,龙蟠路33号);新街口第一药店专柜(中央商场东大门旁);健军医药商场(山西路);康鑫药店(长乐路);南京药店;苏鲁大药房;大华中药店(省中医院对面);江宁:颐年堂药店(新医路步行街东口);大厂:欣乐药店(欣乐菜场内);六合:泰山路药店(人民医院路口);溧水:健民药店(百货大楼对面);高淳:玉寿堂药店(电力宾馆对面);浦口:鑫亿光彩大药房(服装城一楼) (市区免费送药)

## 征集 “南京人的情感故事”

爱情让多少人为之着迷,却又让多少人黯然神伤。如果你有难以忘怀的情感经历,又无从诉说,我们将聆听你的倾诉。  
热线:025-84783552(周一至周五下午两点以后);网络平台:www.lifenanjing.com.cn ·论坛·情感沙龙